


<p>1 M-Audio Studiophile LX4</p>  <p>Reproduktorová soustava 5+1, poskytující vynikající a věrný zvuk. Nechte se obklopit čistými tóny ve filmech, hrách či při poslechu hudby. TOMÁŠ JIRÁSKO</p> <p>www.disk.cz Cena: 16 990 Kč</p>	<p>2 Samsung SGH-E700</p>  <p>Stylové multimediální věčko s integrovaným fotoaparát a podporou Java aplikací a MMS. Kvalitní vnitřní displej doplňuje vnější OLED. DANIEL KRÁSA</p> <p>www.gsmobil.cz Cena: 13 490 Kč</p>	<p>3 Nikon D70</p>  <p>Kvalitní digitální zrcadlovka s rozlišením 6,1 megapixelu a množstvím dalších špičkových parametrů je výborným řešením pro náročné fotografy. HYNEK VÁCHA</p> <p>www.nikon.cz Cena: 40 000 Kč</p>
<p>4 Buffalo 54/11Mb Compact AP/Bridge</p>  <p>Propojení počítačů nemusí vyžadovat natažení mnoha kabelů. Stačí nainstalovat tento AP, který při malých rozměrech nabídne množství funkcí. HYNEK VÁCHA</p> <p>www.atcomp.cz Cena: 3 950 Kč</p>	<p>5 Kubik SMS DreamCom 5.2</p>  <p>Jednoduchý prográmk na posílání textových zpráv z internetu do sítí domácích i zahraničních mobilních operátorů. JAN ŠPLÍCHAL</p> <p>www.dreamcom.cz Cena: zdarma</p>	<p>6 Panasonic Lumix DMC-FZ10</p>  <p>Čtyřmegapixelový fotoaparát s 12násobným optickým zvětšením, stálou světlostí F2,8, doplněný stabilizátorem obrazu. MICHAL BAREŠ</p> <p>www.panasonic.cz Cena: 20 000 Kč</p>
<p>7 Audiograbber 1.83</p>  <p>Ideální program pro kódování MP3 formátu přímo z CD nebo WAV (ten dokáže grabovat z CD), jenž byl teprve nedávno uvolněn jako freeware. PETR MORAVEC</p> <p>www.audiograbber.com-us.net Cena: zdarma</p>	<p>8 Canon CanoScan LiDE30</p>  <p>Lehké přenosný skener s výborným zachycením detailů předlohy, který můžete nosit v tašce společně se svým notebookem. JIŘÍ KRÝŽE</p> <p>www.canon.cz Cena: 2 690 Kč</p>	<p>9 Varta 15 Minute Charge & Go</p>  <p>Dobíjecí baterie s rychlostí nabíjení 15 minut. Jsou ideálním řešením pro fotografy a další uživatele, kteří potřebují mít baterie stále nabitě. DANIEL ČISAŘ</p> <p>www.varta.cz Cena: 2 200 Kč</p>

Hlasuji pro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Vaši volbu označte tímto způsobem (příklad): 

Můj tip:

Odesílatel:

Ulice, číslo:

PSČ, obec:

Telefon, e-mail:

PLATNÉ PŘI ODESLÁNÍ DO 20. 7. 2004

PC WORLD

Dynamický Oskar

V rámci žebříčku stovky nejvýznamnějších českých firem České republiky za rok 2003 představilo sdružení CZECH TOP 100 zvláštní kategorii Dynamická firma, ve které zvítězil Oskar. Nová kategorie byla sestavena na základě porovnání řady ekonomických kritérií za několik posledních let. Organizátorem výročního desátého

ročníku sestavování prestižního žebříčku 100 nejvýznamnějších firem ČR je sdružení CZECH TOP 100, které jej sestavuje na základě ekonomických ukazatelů zúčastněných firem. -TJ-

xDSL by Telenor

Společnost Telenor Networks rozšiřuje pokrytí v rámci svého projektu xDSL by Telenor o další

oblasti v Praze. K lokalitám UTB a Fibichova přibyl by ústředny Praha-střed, Dlouhá, Letná a Li-beň. Výsokorychlostní služby ADSL a SHDSL jsou tak v současnosti dostupné pro více než 200 tisíc telefonních linek zpřístupněných na místních smyčkách (Local Loop Unbundling). Zájemci si mohou objednat služby založené na platformě xDSL by Telenor u partnerů společnosti Telenor Networks, jejichž seznam je uveden na webu www.telenornetworks.cz, kde si zároveň mohou ověřit dostupnost této služby přímo pro své telefonní číslo. -FEL-

Vy ještě nemáte...?

Klíč k výběru produktů je jednoduchý:

První trojici tvoří služby a produkty, které obdržely nejvíce hlasů od vás, čtenářů, a postupují tak do dalšího čísla.

Druhou trojici výrobků vybere osazenstvo naší redakce.

Třetí trojici doporučí svými tipy vy. Do políčka „Můj tip“ pak napište produkt, o kterém si myslíte, že by se mohl nově v hlasování objevit. Nezapomeňte svůj tip doplnit o krátký komentář v délce cca 120 znaků (včetně mezery).

V hlasování o nejoblíbenější produkt můžete zvolit pouze jeden výrobek či službu, jejichž číslo označíte křížkem ve vyhrazeném rámečku.

Tři z vás, jejichž tipy otiskneme, nemine malá pozornost, nejzajímavější tip získá roční předplatné PC WORLDu. Svoje hlasy a tipy můžete zasílat pomocí kuponu, přes náš web



www.pcworld.cz i elektronickou poštou na adresu vyjeste@idg.cz.

Pozornosti od společnosti Labtec

získávají: pan Jiří Krýže z Prahy, pan Daniel Čisař z Prahy a pan Petr Moravec z Plzně. Roční předplatné časopisu PC WORLD získává: pan Karel Ptáček z Valašských Klobouků. Všem gratulujeme.

Ceny věnoval 

POJĎTE S NÁMI DĚLAT PC WORLD!

Tentokrát jsme vyhodnotili naši anketu Pojďte s námi dělat PC WORLD z čísla 4/2004, kde jste vybírali články, které se vám nejvíce líbily. Program Media Explorer 6 od společnosti ZONER získává pan Stanislav Svatoš z Kladna.

Blahopřejeme!



Výběrové řízení

Společnost IDG Czech, a.s., vyhlašuje výběrové řízení na pozici:

redaktora PC WORLDu

požadavky: orientace na trhu IT • znalost hardwaru • kreativní přístup k práci • stylistické schopnosti • schopnost komunikace v AJ • předchozí publikační činnost je výhodou

nabízíme: práci v přátelském kolektivu • zájem prestižního vydavatelství IT titulů • přístup k technologickým novinkám • odpovídající finanční ohodnocení

Příhlášky se strukturovaným životopisem a přehledem dosavadní praxe se zaměřením na IT zasílejte na adresu:

IDG Czech, a.s., PC WORLD, Seydlerova 2451/11, 158 00 Praha 5
nebo elektronickou poštou na adresu: pcworld@idg.cz